
 

 

 
 

 

 

UPRAVNI ODJEL ZA PROSTORNO UREĐENJE 

ZAŠTITU OKOLIŠA I KOMUNALNE POSLOVE    
 

KLASA: 351-02/16-01/47 

URBROJ: 2198/1-07/1-15-2  

Zadar, 10. studenog 2016. godine 

 

             

                    ŽUPAN 

 

PREDMET:  Prijedlog Odluke o rasporedu sredstava Općini Gračac za sanaciju odlagališta  

 

PRAVNI TEMELJ: Odluka o izvršavanju Proračuna Zadarske županije za 2016. godinu (Službeni 

glasnik Zadarske županije broj 22/15.) 

 Statut Zadarske županije (Službeni glasnik Zadarske županije broj 15/09., 

7/10., 11/10., 4/12., 2/13. i 14/13.) 

 

NADLEŽNOST  

ZA DONOŠENJE: Župan 

 

PREDLAGATELJ:  Upravni odjel za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i komunalne poslove 

 

IZVJESTITELJ:    Olivio Meštrović, dipl. inž. geod., pročelnik Upravnog odjela za prostorno 

uređenje, zaštitu okoliša i komunalne poslove 

   
OBRAZLOŽENJE: 

Člankom 30. stavkom 1. Odluke o izvršavanju Proračuna Zadarske županije  za 2016. godinu utvrđeno 

je da upravni odjeli za proračunske stavke (pozicije) kojima nije naveden korisnik i za koje ne postoji 

prethodna Odluka izvršnog ili predstavničkog tijela, moraju predložiti raspored tih sredstava Županu 

koji donosi konačnu odluku o njihovom rasporedu.  

Na proračunskoj poziciji -564, Sanacija odlagališta, Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu 

okoliša i komunalne poslove planirana su sredstva za sanaciju odlagališta na području Zadarske 

županije. 

Županijska skupština Zadarske županije u srpnju 2009. godine donijela je Plan gospodarenja otpadom 

Zadarske županije za razdoblje 2009. - 2016. godine. Planom je dat pregled postojećeg stanja te su 

utvrđeni ciljevi i mjere u okviru koncepta cjelovitog sustava gospodarenja otpadom Zadarske županije. 

Važno je istaknuti kako se cjeloviti sustav gospodarenja otpadom Zadarske županije sastoji se od tri 

međusobno povezana projekta, a koji se odnose na: 

- izgradnju i upravljanje Županijskim centrom za gospodarenje otpadom 

- izgradnju i organiziranje sustava za sakupljanje i recikliranje otpada 

- sanaciju i zatvaranje službenih odlagališta komunalnog otpada u Županiji. 

Prije 10-12 godina na području Zadarske županije, odnosno na području 34 jedinice lokalne 

samouprave, evidentirano je 30-ak službenih, po tadašnjoj zakonskoj terminologiji, neuređenih 

odlagališta otpada. Kroz proteklo razdoblje zatvoreno je i sanirano ukupno 20-ak odlagališta otpada te 

su lokacije dovedene u uporabivo stanje. Preostala odlagališta su u projektima zatvaranja i sanacije, a 

provode ih JLS u suradnji s Fondom za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost.  

Dopisom od 4. studenog 2016. godine Općina Gračac dostavila je Zadarskoj županiji zahtjev/zamolbu 

za financijskom potporom za sanaciju odlagališta komunalnog otpada Stražbenica na području Općine 

Gračac. Općina Gračac je za provedbu zakonske regulative 2005. godine potpisala Ugovor o 

korištenju sredstava Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost za neposredno sudjelovanje 

Fonda u sufinanciranju programa sanacije odlagališta otpada Stražbenica. Od dana potpisivanja 
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predmetnog ugovora do danas potpisano je još 11 dodataka osnovnom ugovoru u kojima je došlo do 

promjena u udjelu financiranja, produljenja rokova te ugovaranja dodatnih radova i aktivnosti. 

Općina Gračac je u periodu od potpisivanja Ugovora s Fondom izvela niz pripremnih aktivnosti i 

radova u kojima je imala učešće u iznosu od 101.013,00 kuna.  

Trenutno, Općina Gračac, kao jedna od vodećih općina u Zadarskoj županiji po pitanju ispunjavanja 

obveza iz zakonskih regulativa održivog gospodarenja otpadom, intenzivno radi na daljnjim 

aktivnostima sanacije odlagališta Stražbenica te je ugovorila izradu Idejnog i glavnog projekta sanacije 

i zatvaranja odlagališta te izradu Elaborata zaštite okoliša, kao dio postupka ocjene o potrebi procjene 

utjecaja zahvata na okoliš.  

Paralelno s postupkom sanacije i zatvaranja odlagališta otpada Stražbenica, u Općini Gračac se 

provodi projekt izgradnje pretovarne stanice Gračac u sklopu izgradnje i uspostave Centra za 

gospodarenje otpadom Zadarske županije. Bitno je istaknuti kako je zbog promjene lokacije, koja je 

prvotno trebala biti na području Stražbenice, došlo do nepredviđenih troškova koje uključuju kupnju 

zemljišta na novoj lokaciji kao i izradu izmijenjene projektno-tehničke dokumentacije. 

 

Temeljem svega navedenog razvidno je kako provedba Zakona o održivom gospodarenju otpadom 

predstavlja znatan financijski teret Općini Gračac, koja raspolaže s vrlo ograničenim proračunskim 

sredstvima te stoga smatramo predmetni zahtjev Općine opravdanim i prihvatljivim.  

Slijedom navedenog predlaže se Županu da donese odluku o odobravanju sredstava Općini Gračac u 

iznosu od 50.000,00 kn za sanaciju odlagališta komunalnog otpada Stražbenica, Općina Gračac. 

  

FISKALNI UČINAK NA PRORAČUN: Za provođenje ove Odluke sredstva su osigurana u 

Proračunu Zadarske županije za 2016. godinu - Aktivnost A3101-05 Ostale aktivnosti; - pozicija 564 

Sanacija odlagališta. 

 

PROVEDBA ŽUPANIJSKE RAZVOJNE STRATEGIJE: Mjera 4.4.2 Sanacija onečišćenih 

lokacija, razvoj sustava i unapređenje infrastrukture i usluga za gospodarenje otpadom 

 

PRIJEDLOG PRIPREMILA: Helen Bošković Begić, prof., savjetnica za zaštitu okoliša i prirode    
 

 

 

 

           PROČELNIK 

       Olivio Meštrović, dipl. inž. geod. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

ŽUPAN 

KLASA: 351-02/16-01/47 

URBROJ: 2198/1-01-16- 

 

Zadar, __________________ 2016. godine 

 

 

Na temelju članka 30. stavka 1. Odluke o izvršavanju Proračuna Zadarske županije za 2016. godinu 

(„Službeni glasnik Zadarske županije“ broj 22/15) i članka 27. Statuta  Zadarske županije („Službeni 

glasnik Zadarske županije“ broj 15/09, 7/10, 11/10, 4/12, 2/13 i 14/13), župan Zadarske županije  dana 

__________________________2016. godine, d o n o s i 

 

 

O D L U K U 

  

 

I. 

 

Općini Gračac za obavljanje sanacije odlagališta komunalnog otpada Stražbenica u Općini Gračac 

odobravaju se sredstva u iznosu od 50.000,00 kuna.  

   

   

II. 

 

Odobrena sredstva doznačit će se Općini Gračac s proračunske pozicije 564 – Sanacija odlagališta. 

Sredstva se uplaćuju na žiro-račun Općine Gračac. 

 

   

   

   
                    ŽUPAN  

 

                               Stipe Zrilić, mag. iur. 

 

 

 

 

 

 

 

 

DOSTAVITI: 

1. Općina Gračac, Trg sv. Jurja 1, 23440 Gračac 

2. UO za  proračun i financije, ovdje 

3. UO za pravne i zajedničke poslove, ovdje 

4. Pismohrana, ovdje 

   




